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令和４年一宮市議会９月定例会 

議 事 日 程（第５号） 

                    ９月２７日（火曜日）午前９時３０分 開議 

 １ 議案第６１号 令和４年度愛知県一宮市一般会計補正予算 

 ２ 議案第６２号 令和４年度愛知県一宮市国民健康保険事業特別会計補正予算 

３ 議案第６３号 令和４年度愛知県一宮市後期高齢者医療事業特別会計補正予算 

４ 議案第６４号 令和４年度愛知県一宮市介護保険事業特別会計補正予算 

５ 議案第６５号 令和４年度愛知県一宮市公共駐車場事業特別会計補正予算 

６ 議案第６６号 令和４年度愛知県一宮市病院事業会計補正予算 

７ 議案第６７号 令和４年度愛知県一宮市水道事業会計補正予算 

８ 議案第６８号 令和４年度愛知県一宮市下水道事業会計補正予算 

９ 議案第６９号 一宮市の議会議員及び長の選挙における選挙運動用自動車の使用 

及び選挙運動用ポスターの作成の公営に関する条例及び一宮市の 

議会議員及び長の選挙におけるビラの作成の公費負担に関する条 

例の一部改正について 

１０ 議案第７０号 地方公務員法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理 

について 

１１ 議案第７１号 一宮市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について 

１２ 議案第７２号 一宮市手数料条例の一部改正について 

１３ 議案第７３号 一宮市地区計画等の区域内における建築物の制限に関する条例の一 

部改正について 

１４ 議案第７４号 水槽付消防ポンプ自動車の売買契約の締結について 

１５ 議案第７５号 電子黒板の売買契約の締結について 

１６ 議案第７６号 損害賠償の額の決定について 

１７ 請願書第２３号 定数改善計画の早期策定・実施と義務教育費国庫負担制度の堅持及 

び拡充を求める件 

１８ 委員会提出議案第４号 定数改善計画の早期策定・実施と義務教育費国庫負担制度の 

堅持及び拡充を求める意見書 

１９ 委員会提出議案第５号 地方公共団体情報システムの標準化に向けての意見書 

２０ 議員提出議案第１号 特別委員会の設置について 

２１ 継続審査について 
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２２ 同意第 ５号 教育長の任命について 

２３ 同意第 ６号 教育委員会委員の任命について 

２４ 同意第 ７号 公平委員会委員の選任について 

２５ 認定第 ４号 令和３年度愛知県一宮市一般会計歳入歳出決算の認定について 

２６ 認定第 ５号 令和３年度愛知県一宮市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認

定について 

２７ 認定第 ６号 令和３年度愛知県一宮市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の

認定について

２８ 認定第 ７号 令和３年度愛知県一宮市介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

２９ 認定第 ８号 令和３年度愛知県一宮市公共駐車場事業特別会計歳入歳出決算の認定

について 

３０ 認定第 ９号 令和３年度愛知県一宮市外崎土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算

の認定について

３１ 認定第１０号 令和３年度愛知県一宮市母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会計歳入 

歳出決算の認定について 

３２ 報告第２２号 令和３年度愛知県一宮市各会計決算に係る健全化判断比率の報告につ

いて

３３ 報告第２３号 令和３年度愛知県一宮市外崎土地区画整理事業特別会計決算に係る資

金不足比率の報告について


